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O SR. PRESIDENTE (Deputado Neucimar Fraga) - Havendo número

regimental, declaro aberta a 69ª reunião da Comissão Parlamentar de Inquérito,

destinada a investigar as organizações criminosas do tráfico de armas.

Informo aos Srs. Parlamentares que foi distribuída cópia da ata da 68ª reunião

realizada por esta Comissão.

Na Ordem do Dia de hoje, temos votação da ata da sessão anterior e a

votação de requerimentos.

Passemos, então, aos requerimentos.

1. Requerimento nº 236/06, do Sr. Colbert Martins, que solicita seja convidado

o Sr. Nagashi Furukawa para prestar esclarecimentos sobre as negociações do

Governo de São Paulo com o PCC.

Em discussão o requerimento.

Não havendo quem queira discuti-lo, coloco-o em votação.

Os Srs. Deputados que o aprovam permaneçam como encontram. (Pausa.)

Aprovado.

2. Requerimento nº 238/06, do Sr. Josias Quintal, que requer seja solicitada

informação ao Secretário de Segurança Pública do Estado do Rio de Janeiro.

Em discussão o requerimento.

Não havendo quem queira discuti-lo, coloco-o em votação.

Os Srs. Deputados que o aprovam permaneçam como encontram. (Pausa.)

Aprovado.

3. Requerimento nº 239/06, do Sr. Josias Quintal, que requer seja solicitado

informações ao Secretário da Receita Federal.

Em discussão o requerimento.

Não havendo quem queira discuti-lo, coloco em votação.

Os Srs. Deputados que o aprovam permaneçam como encontram. (Pausa.)

Aprovado.

Como informei inicialmente, já foi distribuída cópia da ata da reunião anterior.

Indago, então, aos Srs. Parlamentares se há necessidade de sua leitura.

O SR. DEPUTADO ARNALDO FARIA DE SÁ - Peço dispensa, Sr.

Presidente.
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O SR. PRESIDENTE (Deputado Neucimar Fraga) - Dispensada a leitura da

ata.

Em discussão a ata.

Não havendo quem queira discuti-la, coloco-a em votação.

Os Srs. Deputados que a aprovam permaneçam como encontram. (Pausa.)

Aprovada.

Aprovada a ata e aprovados os requerimentos constantes da pauta, está

encerrada a Ordem do Dia.

Concedo a palavra ao nobre Deputado Arnaldo Faria de Sá, para algumas

considerações.

O SR. DEPUTADO ARNALDO FARIA DE SÁ - Solicito a V.Exa., Sr.

Presidente, que faça gestões perante a Presidência da Câmara no sentido de definir

a questão da viagem a Presidente Bernardes. E, se não for possível, que seja

retomada à situação anterior, isto é, seja estabelecido o Fórum da Barra Funda para

ouvirmos o indigitado Marcola.

O SR. PRESIDENTE (Deputado Neucimar Fraga) - Agradeço a solicitação

feita pelo nobre Deputado Arnaldo Faria de Sá.

Esta Presidência já está encaminhando os pleitos feitos a esta Comissão em

relação ao depoimento do Sr. Marcos Willians, o Marcola.

Esta Comissão, que, a princípio, ouviria o Marcola nesta Casa, a pedido do

Presidente da Câmara transferiu o depoimento para o Fórum da Barra Funda, no

Estado de São Paulo. E, atendendo ainda a solicitação da Justiça, transferiu o

depoimento para o Presídio de Presidente Prudente.

Mas, tendo em vista os empecilhos encontrados pela Secretaria desta

Comissão para elaborar o trajeto e a pauta dessa reunião — devido à dificuldade de

deslocamento da cidade de São Paulo para a cidade de Presidente Bernardes —,

esta Presidência acata a solicitação do nobre Deputado Arnaldo Faria de Sá e

enviará o ofício ao Presidente da Casa informando-o das dificuldades encontradas

por esta Comissão para o deslocamento.

Caso não seja possível encontrarmos uma forma de equacionar o problema

de deslocamento, a Comissão poderá reavaliar o local do depoimento, a critério da

decisão da maioria dos Parlamentares que a integram.

Nada mais havendo a tratar, declaro encerrada esta reunião.


